
L Referat af
Orclinrer generalforsamling i Grunclejerforeningen Kindvig Bnge, freclag clen 24.

maj 2019

I)agsorden
l. Valg af dirigent.
2. Valg alreltrerrt.
3. Bestyrelsens beretning.
4. Foreleeggelse a{'det leviderecle regrrsl<iib lbr' 201 8

5. Foreleeggelse al'buciget samt vedtagelse aIrnecllernsbidrag lbr l<ommencle fir.
6. Indkorrne lbrslag.
7. Valg a[ 3 bestyrelsesnrecllerlnrer fbr 2 ir'.
8. Valg af be.styrelsessuppleanter fbr 2 zir'

9. Valg af 2 revisorer, funl<tionstid I irr,

10. Valg af I revisorsuppleant, firnl<tionstid I frr.

I l. EventLrelt.

Iicrr Generallbrsarnlingens start gerrnerngik "1'yverikonsLrlent" l<arsten Nielsen li'a organisationerr "Bo
trygt" livill<e fbrholdsregler der I<an anbelales lbr at sikre sornnrerlrusolnriicict og de eul<elte rnatril<ler
nrod tyveri. IJan anbelalede sornrlerhuse.jerne at lresoge h.iemrrresiderr 1,1r1!9!y;{.tlli, lirr at th gode

icleer til at undgzir tyverier. Tilnrelding til nabolr.iielp, sonr blev introduceret i onrrzidet fbr et par flr
siden. kan fbrrlinclsl<e tyveririsikoen betydeligt,

Ad I Valg af dirigent
Nils Holger Larsen blev valgt og l<onstatelecie, at generalfbrsantlittgen var inclkalclt ntecl clet krievede
varscl.

Ad 2 Valg af referent
.lohan Clhr. Balslev blev valgt.

Ad 3. Bestyrelsens beretning
Bo Persson lbrelagcle bestyrelsens treretrrirrg.

Han bod alle vell<orntnen herunclerszorligt vell<otltrtelt tilclc 10 nye grunde.iere iCrr-rnclc'icrlbreningen

Kinclvig Enge.

I-igesom siclste 6r har vi ha{'t en rigtig f in otrtsa:ttting algruttcle, og clet ser ucl til, at vi l<an se tl'crn til
en god hind{irld el<stra i lerbet af 2019,
Bestyrelsen hSber selvfolgelig at alle vores nye naboer allerede er lalclet goclt til, tren rnecJ alle de nyc'

ansigter el clet ekstrti vigtigt, at vi alle saltllretl g!)r en irlclstits ttrr at ltl:re hjnarrclen at ketlclt:.

Si kan vi ogsf, beclre ffl det bedste ud af den naboh.ialp-orclnirrg, der cr etableret her, og sorn vi lige

hzrr hort Karsten Nielsen lbrta:lle lidt rnere orn tidligere i alten.

Siclste flr n:evnte vi lidt om at h-itn lpe ltinanden tled til sil<re itt der ser beboet ucl, [rl'a. vecl at re.ise

valtede skralclespancle op, og lave atialer ont at iylcle lidt sl<ralcl i hitrarrclens beholdere, hvis der er

perioder. ltvor man ikke er her.

Vi har sA i afteu hort Karstelr tbrte lle onr yderligere tiltag, cler ogsfl l<an sil<re os inrod uonsl<ecle

besog.
.leg vil clog alligevel komnre nred en el<stra op{brdring til, at vi alle prcrver at lrilse pant pir dem, vi

moder rurrcit iomrfidet. Bat'e den lille ting, at cler vises itrteresse 1br, hvem cler fardes lter, kan styrke

vores l''zelle.ssl<ab yderligere, og tniske ogsfl signalele til fretnmecle, at clel bliver holdt o.ie Ined, hvacl

der lbregfir.
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Nflr vi nu erved {. liessl<abet, sir bliver bestyrelsen noclt til-igen, igen- at ntincie om cle vedtregter, cler

er vedtaget 1br foreningen. De er lavet Ibr alles bedste, og Ibr at sil<re, at vi har nogle t'eelles

retn ingsl i njel tbr 1'a:l lessl<abet.

Det er muligt at de senest tilflyttede endnu ikke har lral1 nrLrligliecl {br at gei cienr igennettr, tren
heldigvis ligger de pi vores h.iemnresidelyu'11k!ryl1,.igtttg",t!!,sfi clel er nenrt lbr alle at riicle bocl pzi.

.leg vildog lige benytte le.iligheden til at opfiisl<c noglc gansl<e lii paragral'f'er' sotrt lbr nogle

rnecllerlrler liar vcrct sva:re at overholclc.
Det mest l<ritiske slrlte er stadig brr"rgett a1'stojencle vierkto.j, og bestylclsett vil gerne oplbrclre tilat vi

zrllc prover at holcle os indenlbr cle aftalte tidcr': hverclagc 9-lB; ll'cclage 9-l9l sian/helligdage 9-12.

.leg tror, at vi alle satter stor pris pfi stilheclen ltct'nccle, sri lacl os vrrc lir:lles otlr at l<ttnne clele clen

oplevelse. nir cler nu er nruligheclcl for clet.

Det andet orrrflde,.ieg vil novne er-solrt vi ogsti talte om siclste 6r- vores ve.ie og rabatter.

Vi har haft et ekstrenrt vziclt vinterhalvilr, sotr-t har givet rigtig nreget vand pfl gruncle og ve.ic

De meget v5de fbrhold betycler, at ve.ibelrgrrirlg ogjorcl bliver ekstra folsont overlbr slicl og tLrnge

I<clreto.jer. Jeg tenker at cle fleste af,-ier vecl selvsytt ltar l<onstateret, at der hzrr va:ret ekstra nlzuige og

ekstra store hLrller i ve.iene i Ar.

Det er der{br rigtig vigtigt, at vi alle bestraber os 1rff:

r For det forste, at overholde den 20 km/t fartbegrensning, vi har aftalt for omridet' Hoj hastighed

er lig med stort slid, som igen @delagger vejene og koster mange penge og tid at fi repareret'
o For det andet at undlade parkering irabatterne -og enten kore helt ind pi grundene eller bruge

den store falles p-plads pi Engvej lige ved Poppelvenget. Hvis vi gor det, holder rabatterne meget

laengere, og ser penere ud, og er nemmere at holde.

Vi har lier i forflret igen f6et repi'rreret ve.iene i clet ontlang, clet er tntrligt, sh sl<al vi ikke alle sattlnlcn

prrave at se, om vi kart lrolde dern {lrre tlittittrltnt flt'et Lrd. sf, vi il<ke belaster vLlres bLrdget trere eltcl

nodvencligt?
Ligesom det er vigtigt at holde rabatterne fiie l'or overbevoksnittg, sit vil bestyrelsell gerlle opfbrclre

til, at cle grunde'iere, der har skel rnod vores stier, h.izr:lper nrecltil at holde dern fatrbare' Ilvis clet giver

problerrer onrl<ring besltierin-{ og/eller graesslining, l<an I altid tage {at i bestyrelsen.

Vanen tro ltar vores drcn {tet den firlige gerrnemgang, og er blevet orclnet, hvor cler var behov lbr det'

I-lr-rsk, at clet i henholcl til Vandlobslovetr, er den enl<elte grLrncle.iers allsvar at veclligeholcle de clratn,

cler lober pA hans/hendes grLrnd.

Selvom vi -aktivitetstrzessigt- har haft et stille flr, er cler trocls alt sket llere ting, som ogsir lige skal

rrred i beretn ingen: /
Sydrnolen blev frerdig !l -eller naesten {rerclig.

Vi rnangler lige at lA erstattet de store sten, cler skr"rlle vare brugt tilbesl<yttelse af'tnoleltoveclet'

NAr cle er blevet lagt, kan vi satte endeligt punktunr fbr 2.etape alltztvne-rettoveringsprojektet.

Denrre gang gil< det n-reget bedre og trere slllertefi"it, cla cler var en del flere l'r'ivilligel
Samticlig varclet tycleligt. at arbe.iclsgruppen havde lart en clel a{'arbe.idet mecl Norclnroletrl
*stor tak til dem, cler lagde tinrer og dage til, {br at fiipro,ielttet gennerniort!

Mht. til 3. og sidste etape, si vil bestyrelsen pirbegyncle planlaegnittgett, ttir ol<ottotriett igen tillader

det.

Fibia flk af.slLrttet etablering alf iLrerttetvrrket, og storstedelen a1'de tilrrrelclte [rurcle nu vrere blevet

tilsluttet.
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Jeg kan sige fia egen elfaring, at det er en fatntastisl< firrttenttrelse, enclelig at have fflet en hr"rrtig og

stabi I ftrrbinclelse ti I ornverdenenl

I']6 den Lrhelclige sicie kan vi l'rerette, at vi istarten af .ianuar blev rantt a1'to stormfloclel inclenlbr kLrtt

I 0 dagel
I.,igesom siciste gang blev flere af vores tnedlenttret'rantt alovelsvollllrelser og sl<Lrlle enclttu engang

igennern besvaeret nted at ffi repareret og erstattet clet .odelagte.

Bestyrelsen har derfor lbrtsat arbe.idet Ined den tet't'a:tt-regulering, vi fbrtalte om sidste irr'. og Sraren vil
give en li'isl< status, nf,r jeg engang holder min tnund.

Men inden .ieg grar c1et, er der lige ett s iclste ting, der skal verlcles:

Tidligere bestyrelser ltar -qennetn llere fir giort et storl styl<l<c arbe.ide trecl at Irolcle bestarrclen al'vilcle

katte nede. og vi har elterfblgende halt et lbrnLrfiigt antai l<atte i omrziclet.

Desvrrre er det nu vecl at andre sig, og vi har observeret en kraltig stignirlg i ztntallet af vilcle l<atte.

Dette er bfide synd frlr kattene, der lever et l<unrtnerligt liv -specielt otr vitlteren, og fbr vores bestancl

ai'snr&f-Lrgle -sonr blivet' skragtrt vzek eller uclryclclet.

Forenirrgen biiver deribr ntldt tilat gore noget ved clette. lor problerttet bliver enclnu strarre'

Bestyrelsen optbrdrer clertbr,jer alle til f'ralgencle:

. Hvis I medbringer jeres egne katte, si hold dem indenfor eller idet mindste pi jeres egen grund'

r Hvis I ikke har mulighed for at forhindre jeres katte i at modes med andre (vilde) katte, hiber
bestyrelsen, at I vil vare med til at fi kastreret/steriliseret jeres katte, sii de ikke medvirker til
yderligere forogelser af katte-bestanden.

o Alle katte, der tages med til Kindvig Enge, SKAL selvfOlgelig tages med nir omridet forlades!

. UndgS at fodre de vilde katte i omrSdet. Mindre fOde vil minimere vekstraten af bestanden'

r Meld gerne til bestyrelsen, hvis I vil hjalpe til med indfangning (og evt. sterilisering) af de vilde

katte.

Til allersidst skal bare rlaivnes, at badebroen sosettes i nrorgen firrmiddag kl' l0 og at I st-rrn

saedvanlig meget gerrte tl& rnode op og give en (lille) hflrrd rnecJ -eller bare va:re sarrllretr tlecj os

andre.

Vi sl<al ved sanrtre le.ilighed have rengiort borcie og btenke pA lravnen. si der er rrasser af srtlA-

opgaver til de af.ier, cler il<ke har kraefter eller helbreci til at rode nred baclebro eller ka-iakstativ'

llnclelig vil cter vare instrul<tion og indvielse al'en riekl<e nye spil, sorr er anskaffet til firllesskabet,

og-ieg har laclet mig fortalle, at der rnr-rligvis i'il vare lidt l<onl<Lrrrencel'-nred pra:ntier sotr clel al'

i ndv ielses-ritr"ralet.
Bestyrelsen h6berslutteligt, at talle vil 16 en god somlrerog lrasseraf rlulighecler fbrat nycle vores

frel les herl igheder Irerttecle.

Sonr benrzerkning til bestyrelsesberetningen optbrclrede Henril< Dahl til, at man henvendte sig til
kattens vrcrn om hjCIlp til opsatning af bure og hiindterirtg aI'de indtangedc katte. I-lan

unclerstregede, at katterie skal behandles lespel<tfuldt og at l<attens vail'll har den forttoclne viclen orn og

er{aring rned clette.

Mogens Peclersen oplyste, at Fibia i ibrbindelse rnecl tilslLrttring til fiberrtet ltavcle gravct hans have

op cig ikl<e retableret cien sort-t Iovet. Bo Persson fbreslog, at Mogens henvendte sig til F'ibia via den

l<lagenruligttecl, cler fremgflr i Fibias [-{.iemmesicle. I'lvis det ikke giver resultat, er Mogens velkolnmen

til at henvende sig til bestyrelsen.

['leruclclver var cler ingen lrenrrrl<niltger til lreletningell solll blev vedtaget nrecl applaLrs'
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Soren,Inhansen gennerngik planerne og status ftrr terra:tit'egLrlering pi cle lave arealer ved lrrkeve'i
og overgangen til havneengen. RegLrleringerr sl<al sil<re, at htr.ivandet lj'a Ostersoeu, stornrflod, sont vi

har olllevet 2-3 garrge cle seneste 2 tir, brernses aI'et dige, clet etablerer 2 nr.s ho.iclekLrrve i et tbrlob tia
La:rkevc-j l4ienhngdepirca.200muorclpfitil detpLrnl<tltvorstranclengen(grasarealet)erpii2rns
ho.jdel<r"rrveniveeru. 

-['il 
visr.ralisering a1'pro.ielttet er opsiit piele i filllsbet trecletr attgivelse af', ltvor og

hvor lro.jt cliget skal vi'*re. Kotcniveauet er nrarl<eret ttted gal'fatalte pfi p:elene. For ca. 2 frr sicletr har

bestyrelsen anscrgt Vorclingborg I(onrrtrune onr tillade lsc tilat tygge cliget og etablere ho.itvarrclslLrkkc

fbr at fbrhirrclrc hojvanclet i at lobe op i alvancliugsl<analernc. I(otltrltnelr har svaret ntecl ct alterttativt
fbrslag orl et betydeligt lu:rrgcre clige (till;yrrekrogen), santt en antrociltittg oltt tit
gruncle.jcrfbreningen bcskrivcr pro.iektet rrred cletal.iereclc legttingcr onr lirr.ieftlring og tvrcrsnit al'
digeopbygningert. l)esuden ltar kot.ntrtr-tneti oplyst otn reglerne {or grLrncle.iernes trctalittg. sottt entctr

l<an besti af et solidarisl< biclrag fia alle grr-rncle.jcre eller alene fia cle hLrsc.iere, cler potentielt
rammes/l<au ramnres a1'stornrflocl. I til{elde af det sidste l<an cler igrr"rncle.ierlbrettingen oprettes et

cligelag bestAende a1'cle bersrte tratril<ler. Digelaget fo:ret'srrsl<ilt regnsl<ab og ltar egne vedtregter.

GrLrndejerfbreningen har ogs6 ltenvettclt sig til Beredsl<absstyrelsen nrecl henblik pii at rel<viret'e og

installere watertubes ved tl'ernticlige stonntlodsvarsler. I'fi Beredskabsstyrelscn tilLragernelding har

GrLrncle.jerlbreningen l<orrklucleret, at Watertubes ikke cretr realistisl< nrLrlighecl fbr Kindvig Enge.

AktLre It har CrLrnde.jerlbreningen ansogt Kystclirektoratet or'r) cl<spertriicl til pro.jel<tets uclfbrtrttittg.
Kystdirel<toratet har etableret et re,iseholcl af eksperter i kystsil<rirrg, sonl lrritttrl't [rerryttes al
l<clrrnrurrer og regiotter, ttten ogs5 nrindre enheder, grLrrrcle.jerl.brettittger tlv. katl lir besog a{-

rejseholdet.

Pir sporgsnriil lra Rolf Sundstru;r trzrvttte Soren ,loltansen, at proglloscrne lbr pro-iektets

viclereforelse afhanger af hvorttflr Kystclirektoratcts re'isehold besigtiger ottrrficlet og Itlelclet' tilbage.

Acl 4. Forelatggelse af clet reviclerecle regnskab ltrr 2018

Berit Larsen 1}emlagde clet reviderecle regnsl<ab fbr 2018. Regnsl<alret uclviser et satnlet ultcierskucl --

212.720,59 hr. og ltrrmuen uclgor pr 31.12.2018 139.902 kr. Bcrit Larsen nir:vrlte, at clct rregative

resultat var ventet og skyldes urclgi{1er til etablerirlg a1'' ltavrtcrls sydnlolc.

Pfi sporgsrnAl fia Mogens Petlersen nitvnte Berit Larsen, at cle ogede uclgil'ter til {brsikring er

indeholclt i br-rclgettet lbr 20i8 og sl<ylcles at Crunde.ierfbreningen solrl {blge af clcn ogecle tnettgcle aI

frivillige arbejclsincisatser ltar tegnet cn arbe.jclsskaclelbrsikring salrt en bestyrelsesansvarslorsihring'

Herefter blev regnskabet goclltenclt.

Acl 5 Forelreggelse af kommetrde firs buclget.

Berit Larsen {i'enrlagcle budget fbr 2019. BLrdgettet cr baseret pir bestyrelsens lbrslag otl rttuuclret

nrecllernsltontirtgent og le'ie af havneplads. l'}6 uclgif'tssiclen er altat 10.000 l<r. til h.itclp til altlaring al
terraelrreguleriugen. Samlet set buclgetteres mecl et ovcrskLtcl pA ialt ca' 90.000 l<r. Cla 67'000 kr' tl'a
Forcningen og 2J.000 kr. fia Ilavnen

Budgeltet b lev goclkenclt

Ad 6 Indkomne I'orslag
1. Mogens Peclersen Iravcle incisenclt iorslag onl etableritrg a{'rtel<va:rl< ved "baclestrattden" Ibr at

fbrhincire at tang tlycler/flyver over cetrentnrolen og leegger sig i havneincllobet til gerle lbr
i nc1- og Lrclse.i I i ngen.

Det blev altalt at bestyrelsen tager et mocle tnecl Mogens Pedersen fcrr at f inde en lcrsning pii

prot'r lctr et.
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2. Sorcn Tandrup havde irrdsenclt lbrslag orn fastsa;ttelse aI'c1ato til en irrligt tilbagevenclerrde
sorrrrerltst. Hvis cler er sternrrirrg lilr fbrslagct, tilbycler han sig selv sotl initiativlager til
afholclelse af {esterr nreil lr-iee Ip fia et f'estLrclvalg.

En lblespr,rrgsel i lbrsarrlingerr vistc tleget stor tilslutning til lbrslaget og Lina Maclsen og

Rolf Sunclstrom nrelclte sig urcl ovcr Soren Tandru;r til ltstuclvalget

Ad 7. Valg af 2 bestyrelsesmecllcmmer lbr 2 rir
LarsSl<riverWiuffog.IesperRikvangblevvalgt. Deerstatter.lorgenHaagenPetersenogllerit
Larsen, sonr begge havde valgt at Ltcltrcde af bestyrelsett. Fortrtertrclen udtryl<te talt til cle algiiencle

bestyrelsesrledletltrer lor elt nteget stor ittclsats i bcstyre lse n.

Ad 8. Valg af bestyrelsessuppleanter for 2 fir
Lina Madsen [rlev valgt. I-lLrn erstatter.Iorgcn Kristensen, sonr il<l<e raltsl<ecle gerrvalg. Fot'rrlanclct.t

Lrdtrykte tal<,Iorgen Kristensen 1br elr ureget stclr inclsats i l'orenirrgclr.

Ad 9 Valg af 2 revisorer, funktiotrstid I rir.
Torsten Ryeluncl, og .Iohan Chr. Balslev blev gcnvalgt.

Ad 10. Valg af 1 revisorsupJrlcant, funktionstid I fir
Lone Kielstru;r blcv genvalgt,

Ad ll. Eventuelt
I ngen benraerl<n i n ger.

31. maj 2019
.lohan Chr. Balslev
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